

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005105405

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation E3 Life AG, Zug, neu Steinhausen

E3 Life AG (E3 Life SA) (E3 Life Ltd) Sennweidstrasse 45 6312 Steinhausen

Bisher Grafenaustrasse 5 6302 Zug

E3 Life AG, in Zug, CHE-426.717.113, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 142 vom 25.07.2017, Publ. 3664083). Statutenänderung: 02.02.2021. Sitz neu: Steinhausen. Domizil neu: Sennweidstrasse 45, 6312 Steinhausen.

Tagesregister-Nr. 2720 vom 16.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 142, Datum: 25.07.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug